Настоящим, Я (далее по тексту – «Субъект персональных данных»), во исполнение требований Федерального закона от 27.07.2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных», подтверждаю, что ознакомился с условиями обработки данных, изложенных в Политике в отношении обработки персональных данных в Акционерном обществе «Корпорация развития малого и среднего предпринимательства Пермского края», даю свое конкретное, предметное, информированное, сознательное и однозначное согласие на обработку своих персональных данных акционерному обществу «Корпорация развития малого и среднего предпринимательства Пермского края» (ИНН 5902220892, ОГРН 1105902009795, юридический адрес: 614096, город Пермь, улица Ленина, дом 68, офис 217) (далее по тексту – «Общество») на обработку своих персональных данных, указанных при регистрации путём заполнения онлайн заявки на получение кредита и(или) Независимой гарантии Общества с использованием сайта Общества https://pgf-perm.ru/ на следующие действия: 
Запрос, просмотр, получение, сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление и доступ), распространение (передачу) третьим лицам, с которыми  Общество имеет соглашения, содержащие условия о конфиденциальности и неразглашении информации, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных, а также осуществление любых иных действий с персональными данными в соответствии с действующим законодательством. 
Перечень персональных данных подлежащих обработке указан в онлайн заявке на получение кредита, включает следующие персональные данные: фамилия, имя, отчество и ИНН, телефон, адрес электронной почты. 
Целью обработки моих персональных данных является получение кредита с поручительством Общества и(или) получение Независимой гарантии Общества путем принятия и обработки указанной выше онлайн заявки. 
Обработка персональных данных субъекта персональных данных может осуществляться с помощью средств автоматизации и/или без использования средств автоматизации. 
Общество оставляет за собой право проверки любой сообщаемой субъектом персональных данных на ее достоверность.  
Датой выдачи согласия на обработку персональных данных субъекта персональных данных считается дата заполнения и регистрация онлайн заявки на получение кредита и(или) получение Независимой гарантии Общества на сайте Общества https://pgf-perm.ru/. 
Согласие на обработку персональных данных субъекта персональных данных выдано сроком до дня его отзыва субъектом персональных данных в письменной форме.

